


Inhoud 



1. Introductie 

1.1. Het Ouderenpanel 

1.2. Deze enquête 

1.3. Deelnemers 



2. Panelleden  



3. Sociale contacten 

 

 

o 

 

 

3.1. Hechte contacten 

3,6%

6,3%

35,4%

54,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Minder dan een paar keer per maand

Eén keer per week

Een paar keer per week

(Minstens) één keer per dag



 

0,0%

0,0%

1,1%

3,9%

3,4%

16,9%

45,5%

29,1%

0,4%

0,8%

2,1%

4,1%

7,9%

22,7%

32,2%

29,8%

3,4%

0,9%

2,0%

3,8%

5,6%

19,5%

36,6%

28,5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Niet van toepassing

Minder dan één keer per half jaar

Eens in de paar maanden

Eens in de maand

Om de week

Eens per week

Meerdere keren per week

Eens per dag of vaker

Totaal Met minder dan gemiddeld een hechte band Met meer dan gemiddeld een hechte band



3.2. Terloopse contacten 

 

 

 

28,1%

49,2%

11,4%

8,1%

3,2%

16,2%

36,9%

20,8%

12,3%

13,9%

21,1%

42,0%

16,9%

10,6%

9,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Eens per dag of vaker

Meerdere keren per week

Eens per week

Een paar keer per maand

Minder dan één keer per maand

Totaal Met minder dan gemiddeld een hechte band Met meer dan gemiddeld een hechte band



 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 



3.3. Drempels bij sociaal contact 
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4.2. Eenzaamheid in de omgeving 
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5. Conclusie 



Bijlage 1. Antwoorden op stellingen van de eenzaamheidsschaal  

 

Figuur 9. “Er is altijd wel iemand in mijn omgeving bij   Figuur 10. “Ik mis een echt goede vriend of  

wie ik met mijn dagelijkse probleempjes terecht kan. “vriendin.” 

 

Figuur 11. “Ik ervaar leegte om mij heen.”   Figuur 12. “Er zijn genoeg mensen op wie ik kan 

terugvallen in geval van narigheid.” 

 

Figuur 13. “Ik mis gezelligheid om mij heen.”   Figuur 14. “Ik vind mijn kring van kennissen te beperkt.” 
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Figuur 15. “Ik heb veel mensen op wie ik   Figuur 16. “Er zijn voldoende mensen met wie ik me 

volledig kan vertrouwen.”   nauw verbonden voel.” 

Figuur 17. “Ik mis mensen om me heen.”   Figuur 18. “Vaak voel ik me in de steek gelaten.” 

 

Figuur 19. “Wanneer ik daar behoefte aan heb, kan ik altijd bij mijn vrienden terecht.” 
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